# ERRATA

## FOR

## A NEW PRIMALITY CRITERION OF MANN AND SHANKS AND ITS RELATION TO A THEOREM OF HERMITE WITH EXTENSION TO FIBONOMIALS

"mod  $\frac{m}{(a,b,\cdots,c)}$ " read " $\left( \mod \frac{m}{(a,b,\cdots,c)} \right)$ " On page 356, Eq. (2.3): for  $\left(\frac{n-1}{3}\right)$  " read "  $\left[\frac{n-1}{3}\right]$ ". On page 359, line 4: for

The sixth and eighth lines from the bottom of page 360 should read "Erdős," NOT "Erdos." In Reference 2, page 372, change "Institute" to "Institution." These are typographical errors arising in the process of printing.

H. W. Gould

#### FOR

## THE CASE OF THE STRANGE BINOMIAL IDENTITIES OF PROFESSOR MORIARTY<sup>2</sup>

Page 382, line 1: For "E. T. Davis" read "H. T. Davis". Page 382, line 4: For "Holmes. "Here I ... " read "Holmes." Here I...". Page 383, Eq. (8): For "n - 1 - 2i" read "n - 1 - 2k". (manuscript error) Page 383, 4<sup>th</sup> line from bottom: for "equation" "equating". read Page 385, line 7: for "Glocksman" read "Glicksman". Page 385, Eq. (12): for "2n - 2j" read ''n - 2j''. Page 385, 3<sup>rd</sup> line from bottom: for "Eagan" read "Hagen". Page 387, line 5: Before "87" insert "36," (new reference cited by Riordan). Page 387, Eq. (14): for  $\left(1 - \frac{x}{1 - x}\right)^2$  read  $1 - \left(\frac{x}{1-x}\right)^2$ . "André". Page 387, line 6: for "Andre" read Page 391, Eq. (25): for the exponent "n - 2" read "n - 2k" . Page 391, Ref. 5: for "Bromwhich" read "Bromwich" . Page 391, Ref. 10: for "Glocksman" read "Glicksman". "Gonsáles" Page 391, Ref. 11: for "Gonzáles", read and for "numerous" "numeros". read Page 402, Ref. 16: "Leipzig". for "Leipsig" read Page 402, Ref. 18: for "Niew" read "Nieuw" . Page 402, Ref. 20: for "letters" read "lettere" . Except as indicated, these are typographical errors arising in the printing. H. W. Gould

<sup>1</sup>Appearing in Vol. 10, No. 4, Fibonacci Quarterly, pp. 355-364; 372. <sup>2</sup>Appearing in Vol. 10, No. 4, Fibonacci Quarterly, pp. 381-391; 402.